[Tpunoxenue Ne 2

K CBUAETEJILCTBY 00 yIOJHOMOYKMBAHUH
Ha IIpOBEJEHHE MUCIBITAaHUH B ILelax
YTBEPXKACHUS TUTIa cpeacTBa
U3MEPEHUH WM yTBepXAEHUsS THUIIA
CTaHJapTHOro obOpasua, paboTr 110
METpPOJIOTHYECKOH oLeHke B cdepe
3aKOHOJATeJbHOH METPOJIOrUH

Ne 30 oT 24.11.2023

Ha 2 nucrax

Penaxkuus Ne 1 ot 24.11.2023

OBJIACTDb YIIOJIHOMOYUBAHUSI HA IPOBEJEHUE

KAJIMUBPOBKU CPEJICTB U3SMEPEHUH, INNPUMEHSIEMBIX ITPH
U3MEPEHHUSIX B COEPE 3AKOHOJA TEJIBHOU METPOJIOT U

No Kateropuu cpecTs u3MepeHui
NyHKTa
1 2
1 CpencTBa U3MEPEHUH AIHHBI, yIa
7 Bechl, Kpome BECOB [UIsl B3BEIIMBAHMS TPAHCIIODTHBIX CPEACTB B ABUIKEHUU
3 | Mepsl Macchl, B TOM YHCNE, UCIONb3yEeMble COBMECTHO C BECAMHU
4 AHanu3aTopbl (GU3UUECKHUX CBOMCTB M XapaKTEPUCTUK a30B, XUAKOCTEH U
TBEPbIX BELIECTB
5 TepmomnpeoOpasoBaTeny CONPOTUBIEHHUS, B TOM YUCIIE C YHUPUIUPOBAHHBIM
BBIXOJIHBIM CUTHAJIOM
6 Y CTpOHCTBA TEPMOCTAaTUPYIOILNE U3MEPUTEbLHBIE
7 PannomMeTpsl M paanoMeTpUuecKuil ycTaHOBKU aib(a-, GeTa-, ramMmma- u
HEHUTPOHHOI'O U3JIy4YEeHUS
Ne BenuuuHa [uanazox Haunyumue usameputesbHbIe
IlyHKTa U3MEPEHUN BO3MOXKHOCTH
HaunmeHnoBanue 3HayeHue
roKasarelis u (un)
TOYHOCTH Juana3oH
3HaueHUMH
1 2 3 4 5
1 Jnuna PaciuupeHnHas
Ot 0 1o 1000 MM | HeonpeneneHHocTh | 0,01 MM
{E=2:P= §57a)
PacunpenHas
Ot 0 mo 500 MM | HeonpeneneHHOCTD | 0,6 MKM
(k=2;P=095%)
) Yron Ot 0° oo 90° Paeiypenss L1
Ot 0 % 1o 100 % 0,1 %
Ot 0 go 1000 Mmm/M FeOTPERCHEREOETE 1,0 Mmm/M

(k'="2;P=95/%)
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[Tpunosxkenne Ne 1 k cBuaeTesbCTBY 00 yNONMHOMOYMBAHHH Ha MPOBEJAEHHE UCMIBITAHMIM B LENAX
YTBEPIKACHHUA THIIA CpeaCTBa HSMEPEHHFI HIIH YTBCPXKACHHS THIA CTaHOApPTHOrO o6pa3ua, pa60T mno
METPOJIOTHYECKOH OLIEHKE B cdepe 3akoHoaaTenbHoit MeTposnorun Ne 30 ot 24.11.2023, penakuus Ne 1

or 24.11.2023

90° Pacmmpennas
HeonpeJeneHHoCTs | 11 MM
H or 40 no 630 mm (k=2: P =95 %)
3 Macca (u3mepeHus) Or1-103 Pacmmpennas 0,02 mr
HEOIIPEICIEHHOCTh
110 3000 1 (k=p2;P=95 %)
4 Macca Pacmupennas 0,05 Mr
(BocripousBenenus) | Ot 1 mrmo 1000 r | HeompeIeIeHHOCTE
k=2;:P=95%)
5 | Maccosas g0 Ot 0 % 10 60 % PacmupenHas 0,05 %
KHpa HEOIIPE/IE/IEHHOCTh
(k=2:P=95%)
6 | Maccosas nos Ot 0 % 1o 15 % Pacimpennas 0,05 %
Oenka HEOIPEAEIIEHHOCTh
(k=2;P=95%)
7 | IlnotHOCTB Or 1020 PacimpenHas 0,2 kr/m’
710 1040 xr/m HEOIPE/IEIEHHOCTh
(k=2;P=95%)
8 | Turpyemas Or10°T Pacmmpennas 0,1°T
KHCJIOTHOCTB 7030 °T HEONpPEeAEIeHHOCTh
(k=2;P=95%)
9 Temmneparypa Or=80°C Pacmupennast 4,1 °C
1o 250 °C HEOIIPEEIIEHHOCTh
k=2;P=95%)
10 | Temneparypa Ot =50 °C Pacmmpennas .
0200 °C HEOIIPE/IE/IEHHOCTh 0,3
. (k=2; P =95 %)
11 | AKTUBHOCTBH raMMa- Or 15 10 2: 104 Pacmupennas i
M3ITYYalolnX Biclicr (Bichi) HEOIIpeeIeHHOCTh 12 %
HYKJIUJ0B (k=2;P=95%)




